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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA, DA
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2009.

Às quinze horas e vinte e quatro minutos do dia dezesseis do mês de junho do ano de dois mil e nove, reuniu-se a
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 2, do Anexo II da Câmara dos Deputados, sob
a Presidência do Deputado Claudio Cajado, conforme dispõe o caput do art. 14 da Resolução n° 1, de 2006,  alterada pela
Resolução nº 3, de 2008, ambas do Congresso Nacional. A reunião foi convocada para ouvir o Secretário do Tesouro
Nacional, Arno Hugo Augustin, acerca da avaliação do cumprimento da meta de resultado primário do conjunto dos
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social do Programa de Dispêndios Globais das empresas estatais federais não-
financeiras, fixada para o terceiro quadrimestre de 2008 e o primeiro quadrimestre de 2009, conforme disposto no art. 9º, §
4º, da Lei de Responsabilidade Fiscal. Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Claudio
Cajado, Cleber Verde, Darcísio Perondi, Duarte Nogueira, Eduardo Valverde, João Dado, José Fernando Aparecido de
Oliveira, Magela, Osmar Júnior e Zé Gerardo; - Senadores titulares: Efraim Morais; - Deputados suplentes: Alex
Canziani, Eunício Oliveira, José Airton Cirilo, Leandro Vilela, Leo Alcântara, Nelson Meurer, Ratinho Junior, Valtenir Pereira
e Wellington Roberto; - Senador suplente: Roberto Cavalcanti. Foi registrado o comparecimento de parlamentares não
integrantes da Comissão, Deputados Gilmar Machado e Vilson Covatti. ABERTURA: o Deputado Claudio Cajado, no
exercício da Presidência, declarou iniciada a reunião e transmitiu as excusas do Presidente desta Comissão, Senador
Almeida Lima, pela sua ausência, em virtude de estar participando de audiência marcada com o Presidente do Senado
francês e o Presidente do Senado Federal, Senador José Sarney. Em seguida, solicitou ao Secretário que tomasse assento
à Mesa, bem como ao Secretário-Adjunto do Tesouro Nacional, Cleber Oliveira, e ao Secretário de Orçamento Federal,
George Soares. Em prosseguimento,  esclareceu que de acordo com o estabelecido no art. 256, § 2º, do Regimento
Interno da Câmara dos Deputados, o palestrante disporia de vinte minutos para fazer a sua exposição, não podendo ser
aparteado. Conforme o estipulado no art. 256, § 5º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, o Presidente em
exercício comunicou que os parlamentares inscritos para interpelar o expositor poderiam fazê-lo estritamente sobre o
assunto da exposição, pelo prazo de três minutos, tendo o interpelado igual tempo para responder, facultadas a réplica e a
tréplica, pelo mesmo prazo. O Presidente em exercício anunciou a abertura da lista de inscrições para o debate. Após, a
palavra foi transferida ao palestrante, que discorreu sobre o tema em apreço, fazendo uso de projetor de multimídia. A
apresentação foi encerrada às quinze horas e trinta e quatro minutos. Não houve debate. O Deputado Gilmar Machado,
representante da Liderança do Governo no Congresso Nacional teceu elogios ao trabalho do palestrante.
ENCERRAMENTO: não havendo mais oradores inscritos, o Presidente em exercício agradeceu a presença do Secretário
do Tesouro Nacional e declarou encerrada a reunião. Os trabalhos foram finalizados, às quinze horas  e trinta e seis
minutos. Para constar, eu, Karla A. Vieira de Mello, Secretária substituta, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação,
será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os
trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador ALMEIDA LIMA. Presidente.
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